

全区少儿才艺大赛美术类专题展开幕

展览6月4日结束 市民可免费参观

商报讯(记者 央金卓玛)5月30日上午,由自治区文化厅主办,自治区群众艺术馆(区非遗保护中心)与西藏洪恩教育联合承办的《幸福路上格桑花》全区少儿才艺大赛美术类专题展在自治区群众艺术馆开幕。

据自治区群众艺术馆相关负责人介绍,《幸福路上格桑花》是今年少儿才艺大赛美术类主题,作为自治区群众艺术馆(区非遗保护中心)在2020年的首秀展,此次的原创性策展旨在让全区少年儿童度过一个欢乐愉快的“六一”儿童节。

据悉,此次美术大赛共有近三千幅画作参与评选,其中321幅作品经过中初审、复审、终审最终入选参展,在终审中还特地聘请了少儿美育专家参与评审。这次少儿才艺大赛中产生四类奖项,分别为组织奖1名、指导老师奖2名、绘画类三等奖10名、二等奖6名、一等奖3名和创意类三等奖10名、二等奖6名、一等奖3名。

记者在现场看到,画作的类型主要有国



小学生。在自己的作品前拍照留念的记者央金卓玛摄

画、素描、水粉、创意美术拼贴等,内容涉及动物、植物、卡通人物、风景等,吸引了不少家长儿童前来观展。美术是孩子们表达自我、想象创造的独特方式,举办这次才艺大赛是肯定和激励孩子的重要方式之一,在这间画世

界里,为孩子们提供了一个展示自我的舞台,促进孩子们全面和谐、富有个性地发展,同时也让大家感受到孩子们充满着阳光与活力的成长。此次画展展览时间为5月30日至6月4日,在此期间广大市民群众可免费参观。

达巴边境派出所 慰问辖区先心病儿童

商报讯(张拴根 崔东 记者 姜琳)近日,在“六一”儿童节来临之际,阿里地区达巴边境派出所结合“百万警进千万家”活动,对辖区患有先天性心脏病的儿童开展“献出一份爱心,托起一片希望”慰问活动。

活动中,达巴边境派出所组织全体民警及辅警为该所一直帮扶的患有先天性心脏病的儿童捐款4150元,还详细询问了患儿当前的治疗情况及生活状况。同时,为改善患儿家庭的饮食条件,民警们还将温室大棚内已成熟的新鲜蔬菜送到了他们家中。

八一社区开展 “六一”主题党日活动

商报讯(记者 黄苗)5月30日,拉萨市八一社区党总支在八一社区居委会二楼召开“快乐成长 温暖相伴”“六一”儿童节主题党日活动。

活动当天,社区组织党员及困难家庭儿童共庆“六一”儿童节,并开展“快乐成长 温暖相伴”为主题的我画你写、弹球、儿歌接唱等活动,为小朋友们送去节日的祝福和慰问。活动中,小朋友们积极参与活动,制作了各种各样可爱的剪纸,并与家长一起参加了弹球比赛,现场一片欢声笑语。活动最后,八一社区党总支第一书记布扎西给孩子们送去了最真挚的祝福,同时也给他们赠送了儿童节礼物,让孩子们感受到了大家庭的关爱。

自治区第二人民医院开展先心病患儿筛查活动

在“六一”儿童节来临之际,为关爱儿童健康,5月30日,自治区第二人民医院邀请西藏民族大学附属医院的心血管专家,针对全区0至14周岁的先天性心脏病患儿开展免费筛查和术后复查活动。 记者 姜琳

5月30日上午,记者来到自治区第二人民医院,门诊室二楼已经排起了长长的队伍。据自治区第二人民医院儿科主任、主任医师达珍介绍,为了让这次免费筛查活动惠及更多的患儿,院方早早就通过各种方式通知了患儿家属。“早上9点左右就有家属带着孩子过来排队,目前已有100多名患儿挂号。活动持续两天,我们会尽最大努力给更多的孩子做检查,确保患儿早发现、早治疗。”

筛查室内,来自西藏民族大学附属医院的超声诊断科主治医师张晓慧一边给患儿检

查身体,一边安抚他们。张晓慧在检查间隙告诉记者:“有的孩子太小了,检查身体的时候会哭闹,我得让他们放轻松,这样才能让检查结果更准确。”记者了解到,张晓慧和同事5月29日完成在日喀则开展的相关医疗工作后,立即返回拉萨投入到此次先天性心脏病患儿免费筛查活动中来,“我们医院和自治区第二人民医院一直有合作,这次的活动非常有意义,我们也想为西藏孩子的健康贡献一份力量。”张晓慧说。

走出筛查室,记者见到了刚刚带孩子检查完身体的洛桑卓玛,她告诉记者:“我们很

早就得知二医院要先心病患儿免费做筛查,所以昨天就从山南赶来拉萨,今天一早就过来排队做检查了。孩子几年前做了这个手术,这次复查以后医生说恢复得很好,我们就放心多了,真的特别感谢这些医生护士对我们的帮助。”

“先天性心脏病在西藏的发病率比较高,我们医院也一直很重视对这个疾病的治疗和研究,每年都会联合内地医院的专家开展免费筛查活动,希望通过我们的努力让全区更多的患儿得到有效治疗,共同守护孩子们健康成长。”达珍说。

小本买卖 贷动未来
个体工商户抵押快贷

中国建设银行
China Construction Bank

客户服务热线: 95533
网址: www.ccb.com

额度高: 单户额度高达1000万, 抵押增信;
手续简: 线上申请, 放款快速;
成本低: 额度期限长达十年, 利率优惠;
超便捷: 自助支用, 随借随还。